



Nombre del alumno: VICTOR GUILLERMO TOVAR RAFAEL.

Nombre del maestro: JUAN JOSE OJEDA.



VICTOR GUILLERMO TORO RAFAEL

$$1 - \int x^2 \operatorname{sen} x \, dx$$

$$\begin{aligned} &= x^2(-\cos(x)) - \int -\cos(x) 2x \, dx \\ &= x^2(-\cos(x)) - 1(-2) \int \cos(x) x \, dx \\ &= x^2(-\cos(x)) + 2 \int x \cos(x) \, dx \\ &= x^2(-\cos(x)) + 2(x \operatorname{sen}(x) - \int \operatorname{sen}(x) \, dx) \\ &= x^2(-\cos(x)) + 2(x \operatorname{sen}(x) - (-\cos(x))) \\ &= -x^2 \cos x + 2x \operatorname{sen} x + 2 \cos x \\ &= -x^2 \cos x + 2x \operatorname{sen} x + 2 \cos x + C \end{aligned}$$

$$2 - \int x^3 e^{2x} \, dx$$

$$\begin{aligned} &= x^3 \frac{e^{2x}}{2} - \int \frac{e^{2x}}{2} 3x^2 \, dx \\ &= x^3 \frac{e^{2x}}{2} - \frac{3}{2} \int e^{2x} x^2 \, dx \\ &= x^3 \frac{e^{2x}}{2} - \frac{3}{2} \left(x^2 \frac{e^{2x}}{2} - \int \frac{e^{2x}}{2} 2x \, dx \right) \\ &= x^3 \frac{e^{2x}}{2} - \frac{3}{2} \left(x^2 \frac{e^{2x}}{2} - \int e^{2x} x \, dx \right) \\ &= x^3 \frac{e^{2x}}{2} - \frac{3}{2} \left(x^2 \frac{e^{2x}}{2} - \left(x \frac{e^{2x}}{2} - \int \frac{e^{2x}}{2} \, dx \right) \right) \\ &= x^3 \frac{e^{2x}}{2} - \frac{3}{2} \left(x^2 \frac{e^{2x}}{2} - \left(x \frac{e^{2x}}{2} - \frac{1}{2} \int e^{2x} \, dx \right) \right) \\ &= x^3 \frac{e^{2x}}{2} - \frac{3}{2} \left(x^2 \frac{e^{2x}}{2} - \left(x \frac{e^{2x}}{2} - \frac{1}{2} \left(\frac{1}{2} \right) e^{2x} \right) \right) \\ &= \frac{x^3 e^{2x}}{2} - \frac{3x^2 e^{2x}}{4} - \frac{3x e^{2x}}{4} - \frac{3e^{2x}}{8} \\ &= \frac{x^3 e^{2x}}{2} - \frac{3x^2 e^{2x}}{4} - \frac{3x e^{2x}}{4} - \frac{3e^{2x}}{8} + C \end{aligned}$$

VICTOR GUILLERMO TOVAR PARRAEL.

$$3. = \int x^2 \sqrt{1-x} dx$$

$$= \int -t^2 \sqrt{t} + 2t \sqrt{t} - \sqrt{t} dt$$

$$= \int -t^2 (t^{\frac{1}{2}}) + 2t (t^{\frac{1}{2}}) - t^{\frac{1}{2}} dt$$

$$= \int -t^{\frac{5}{2}} + 2t^{\frac{3}{2}} - t^{\frac{1}{2}} dt$$

$$= \int -t^{\frac{5}{2}} + 2t^{\frac{3}{2}} - t^{\frac{1}{2}} dt$$

$$= -\int t^{\frac{5}{2}} dt + \int 2t^{\frac{3}{2}} dt - \int t^{\frac{1}{2}} dt$$

$$= -\frac{2t^{\frac{7}{2}}\sqrt{t}}{7} + \frac{4t^{\frac{5}{2}}\sqrt{t}}{5} - \frac{2t\sqrt{t}}{3}$$

$$= -\frac{2(1-x)^{\frac{7}{2}}(\sqrt{1-x})}{7} + \frac{4(1-x)^{\frac{5}{2}}(\sqrt{1-x})}{5} - \frac{2(1-x)(\sqrt{1-x})}{3}$$

$$= \frac{2\sqrt{1-x}(1-3x+3x^2-x^3)}{7} + \frac{4\sqrt{1-x}(1-2x+x^2)}{5} - \frac{2(1-x)(\sqrt{1-x})}{3}$$

$$= \frac{2\sqrt{1-x}(1-3x+3x^2-x^3)}{7} + \frac{4\sqrt{1-x}(1-2x+x^2)}{5} - \frac{2(1-x)(\sqrt{1-x})}{3}$$

+ C

VICTOR GUERRERO TOVAR RAFAEL

$$4. \int e^{ax} \cos bx \, dx$$

$$= \cos bx \left(\frac{1}{a} e^{ax} \right) - \int \frac{1}{a} e^{ax} (-b \sin bx) \, dx$$

$$= \frac{1}{a} e^{ax} \cos bx + \frac{b}{a} \int e^{ax} \sin bx \, dx$$

$$= \frac{1}{a} e^{ax} \cos bx + \frac{b}{a} \left(\frac{1}{a} e^{ax} \sin bx - \int \frac{1}{a} e^{ax} (b \cos bx) \, dx \right)$$

$$= \frac{1}{a} e^{ax} \cos bx + \frac{b}{a} \left(\frac{1}{a} e^{ax} \sin bx - \frac{b}{a} \int e^{ax} \cos bx \, dx \right)$$

$$= \frac{1}{a} e^{ax} \cos bx + \frac{b}{a^2} e^{ax} \sin bx - \frac{b^2}{a^2} \int e^{ax} \cos bx \, dx$$

$$= \int e^{ax} \cos bx \, dx + \frac{b^2}{a^2} \int e^{ax} \cos bx \, dx = \frac{1}{a} e^{ax} \cos bx + \frac{b}{a^2} e^{ax} \sin bx$$

$$= \frac{a^2 + b^2}{a^2} \int e^{ax} \cos bx \, dx = \frac{1}{a} e^{ax} \cos bx + \frac{b}{a^2} e^{ax} \sin bx$$

$$= \int e^{ax} \cos bx \, dx = \frac{a^2}{a^2 + b^2} \left(\frac{1}{a} e^{ax} \cos bx + \frac{b}{a^2} e^{ax} \sin bx \right)$$

$$= \int e^{ax} \cos bx \, dx = \frac{a}{a^2 + b^2} e^{ax} \cos bx + \frac{b}{a^2 + b^2} e^{ax} \sin bx$$

$$= \int e^{ax} \cos bx \, dx = \frac{a}{a^2 + b^2} e^{ax} \cos bx + \frac{b}{a^2 + b^2} e^{ax} \sin bx + C$$

VICTOR GUILLERMO TORRES RAFAEL.

$$5.- \int \text{Sen}^3 x \, dx$$

$$= \int \text{sen}^2 x \, \text{sen} x \, dx$$

$$= \int (1 - \cos^2 x) \, \text{sen}(x) \, dx$$

$$= \int (\text{sen}(x) - \cos^2 x \, \text{sen}(x)) \, dx$$

$$= \int \text{sen}(x) \, dx - \int \cos^2 x \, \text{sen}(x) \, dx$$

$$= -\cos(x) + \int \frac{\cos^2 x}{\cos^3 x} (-\text{sen}(x)) \, dx$$

$$= -\cos(x) + \frac{\cos^2 x}{3}$$

$$= -\cos(x) + \frac{\cos^2 x}{3} + C$$

$$6.- \int \text{Sen} 3x \, \cos 2x \, dx$$

$$= \int \frac{1}{2} (\text{sen} 5x + \text{sen} x) \, dx$$

$$= \frac{1}{2} \int \text{sen} 5x + \text{sen} x \, dx$$

$$= \frac{1}{2} \int \text{sen} 5x \, dx + \int \text{sen} x \, dx$$

$$= \frac{1}{2} \left(-\frac{\cos 5x}{5} - \cos x \right)$$

$$= \frac{\cos 5x}{10} - \frac{\cos x}{2}$$

$$= -\frac{\cos 5x}{10} - \frac{\cos x}{2} + C$$

VICTOR GUILHERMES TONAR RAFAEL.

$$7: \int \text{Sen}(\ln x) dx$$

$$= \text{Sen}(t) e^t - \int e^t \cos(t) dt$$

$$= \text{Sen}(t) e^t - \int \cos(t) e^t dt$$

$$= \text{Sen}(t) e^t - (\cos(t) e^t - \int e^t (-\text{sen}(t)) dt)$$

$$= \text{Sen}(t) e^t - (\cos(t) e^t + \int e^t \text{sen}(t) dt)$$

$$= \int e^t \text{Sen}(t) dt = \text{Sen}(t) e^t - (\cos(t) e^t + \int e^t \text{sen}(t) dt)$$

$$= \int e^t \text{sen}(t) dt = \text{Sen}(t) e^t - \cos(t) e^t - \int e^t \text{sen}(t) dt$$

$$= \int e^t \text{sen}(t) dt + \int e^t \text{sen}(t) dt = \text{Sen}(t) e^t - \cos(t) e^t$$

$$= 2 \int e^t \text{Sen}(t) dt = \text{Sen}(t) e^t - \cos(t) e^t$$

$$= \int e^t \text{sen}(t) dt = \frac{\text{sen}(t) e^t}{2} - \frac{\cos(t) e^t}{2}$$

$$= \frac{\text{sen}(\ln(x)) e^{\ln(x)}}{2} - \frac{\cos(\ln(x)) e^{\ln(x)}}{2}$$

$$= \frac{\text{sen}(\ln(x)) x}{2} - \frac{\cos(\ln(x)) x}{2}$$

$$= \frac{\text{sen}(\ln(x)) x - \cos(\ln(x)) x}{2}$$

$$= \frac{\text{sen}(\ln(x)) x - \cos(\ln(x)) x}{2} + C$$

VICTOR GUILLERMO TEVAR RAFAEL

$$8: \int x^2 \ln x dx \quad \text{y} \quad 9:$$

$$\begin{aligned} &= \int \ln(x) x^2 dx \\ &= \ln(x) \frac{x^3}{3} - \int \frac{x^3}{3} \frac{1}{x} dx \\ &= \ln(x) \frac{x^3}{3} - \int \frac{x^2}{3} dx \\ &= \ln(x) \frac{x^3}{3} - \frac{1}{3} \int x^2 dx \\ &= \ln(x) \frac{x^3}{3} - \frac{1}{3} \left(\frac{x^3}{3} \right) \\ &= \frac{\ln(x)x^3}{3} - \frac{x^3}{9} \\ &= \frac{\ln(x)x^3}{3} - \frac{x^3}{9} + C \end{aligned}$$

$$10: \int \ln(x^2) \cos(x) dx$$

$$\begin{aligned} &= \ln(x^2) \sin(x) - \int \sin(x) 2 \frac{1}{x} dx \\ &= \ln(x^2) \sin(x) - 2 \int \sin(x) \frac{1}{x} dx \\ &= \ln(x^2) \sin(x) - 2 \int \frac{\sin(x)}{x} dx \\ &= \ln(x^2) \sin(x) \\ &= \ln(x^2) \sin(x) + C \end{aligned}$$